

心系职工 福进万家

东莞工会向在莞职工赠送万只烧鹅

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员爱禾)1月10日,2025东莞工会“情暖劳动者·乐享莞味年”暨万只烧鹅慰问劳动者迎新春活动启动仪式举行,向在莞劳动者代表赠送烧鹅和新春祝福。

上午10点,在东莞市鸿福西路一银龙路跨江通道工程工地,一幅喜气洋洋、吐故纳新的景象,这里是万只烧鹅慰问劳动者迎新春活动主会场。新就业形态劳动者、基层一线教师、村镇基层医务人员、环卫工人、建筑工人、公安铁骑等100多名在莞劳动者代表齐聚于此,感受东莞年

味,尽享东莞美食和新春祝福。

此次活动除市主会场外,33个镇街(园区)同步举行东莞工会万只烧鹅慰问劳动者活动,向为东莞这座城市奋斗和奉献的劳动者献上开年贺岁大礼。“送烧鹅”向来是工会迎新春系列活动的“第一道大菜”。作为东莞经典美食,烧鹅凝聚着劳动工匠对传统技艺的坚守传承,象征着鸿运当头、红红火火,代表着党委政府和工会组织的关怀与祝福。四年来,“东莞工会送烧鹅”不仅成为深受欢迎的送温暖“金字招牌”,更和“吃烧鹅·进莞来”一起

爆火出圈。

据悉,临近新春佳节,东莞各级工会准备了一系列“情暖劳动者·乐享莞味年”的慰问活动,包括赠送超过100万元的企业体育健身器材;上线300多份工会特价农产品帮扶消费;在市工人文化宫开展迎新音乐会、“娘家人”挥春送福;在各镇街工会,还会有职工春晚、文化体育、康养健身等精彩节目,预计直接惠及职工超过150万人次。同时,东莞市总工会还统筹200万元慰问困难职工家庭、新就业形态劳动者、一线职工等重点群体。

韶关市总工会 开展“助企行”专题宣讲

本报讯(全媒体记者徐亚辉 通讯员阳建林 梁军)近日,韶关市总工会联合韶关电信工会开展“劳模工匠助企行”专项宣讲培训活动,邀请中国电信广东公司原资深经理、全国劳动模范辛钢平作专题宣讲。韶关市总工会党组书记、常务副主席吴国强出席。

辛钢平围绕“以匠心守本心 用真心绘初心”主题,结合自身工作、成长经历,阐述了其在工作岗位上服务企业、服务员工幸福的历程,寄语广大工会干部要不忘初心、牢记使命,服务好企业和员工,助力企业高质量发展。

韶关市总工会表示,要以劳模宣讲活动为契机,加强职工思想政治引领,把学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述以及中国工会十八大精神作为重大政治任务,广泛开展“中国梦·劳动美”“劳动创造幸福”等主题宣传教育,引导广大职工永远听党话、跟党走。要持续深化产业工人队伍建设改革,以开展“深化产业工人队伍建设改革 推动高质量发展”“劳模工匠助企行”专项行动为抓手,继续发扬优良传统深入开展劳动和技能竞赛、“五小”等群众性创新活动。大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥劳模工匠在弘扬精神、传承技艺、创新攻关、人才培养中的示范引领作用,激励广大职工奋勇争先、顽强拼搏、争创一流,为韶关市高质量发展贡献工人阶级的智慧和力量。

惠州市总工会为司乘人员送春运心理辅导

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员沈莹)近日,惠州市总工会联合惠州市交通运输局举办2025年春运心理辅导讲座。全市道路客运、货运、公交、出租车企业共400多名司乘人员参加讲座。

此次讲座邀请国家二级心理咨询师吴一帆授课。课程结合司乘人员行业特点,引导他们了解压力与负面情绪产生的原因,正确释放心理压力,让心情“慢下来”,更好地进行情绪管理。司乘人员纷纷表示,要将学到的减压技巧

用到今后的工作中去,做好春运各项服务工作,以更加积极的心态面对各种困难与挑战,同时,给市民提供安全、便捷、舒适的运输服务。

此次心理健康讲座是惠州市总工会“惠工”心理健康服务项目重要内容之一。近年来,惠州市总工会聚焦职工心理健康需求,努力搭建职工心理“加油站”,以推进“惠工”心理健康服务项目为依托,构筑线上线下心理健康服务“双阵地”。在线上,依托直播、自助AI

心理咨询服务、心理健康平台、心理健康云学堂等内容,帮助职工掌握科学有效的心理健康知识及心理调适方法。线下,一方面,积极组织团体辅导进基层和职工心理关爱培训;另一方面,面对不同岗位职工,有针对性开展专业心理健康沙龙、家教陪伴服务、心理测评等,实行“关爱+疗愈”,引导职工直面挑战、释放压力。

据悉,目前,惠州全市基层工会已预约近五十场心理健康关爱活动。

茂名市总工会慰问创文巩固志愿者

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员茂名工)1月9日,茂名市总工会、市创文巩固办2025年春节关爱创文巩固志愿者专场慰问活动在茂名市工人文化宫正门前举行。茂名市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕,市总工会常务副主席曹梅芳等出席活动。

近年来,茂名市广大职工、交警辅警、环卫工人、社区工作者、网格员巡查员以及志愿者们,在市创文巩固办的指导下,有力推进老旧小区改造、环境卫生整治、交通

秩序维护、入户问卷调查、文明风貌提升等各项工作,城市变得更加干净整洁、平安有序,市民的文明素养不断提升,市民对城市的认同和归属感越来越强。活动现场,慰问组向一直以来辛勤耕耘在创文巩固工作一线的广大职工群众和志愿者致以最诚挚的问候和最崇高的敬意。

慰问组希望广大职工群众和志愿者要继续发扬无私奉献的精神,一如既往地支持并做好创文巩固工作,加强网格化管理,推动创文工作常态长效,努力维持干

净整洁、平安有序、文明和谐的城市环境。各级工会组织要进一步提高思想认识,切实关心关爱创文巩固职工志愿者的实际需求,为大家提供更好的工作条件和更多的支持帮助,做好各项服务保障工作,做职工最可信赖的娘家人。

慰问组为参加参与创文巩固工作的环卫工人、社区工作人员、保洁巡查员、城管、交警辅警、交通劝导员代表等156人送上面粉、花生油、年货等慰问品,嘱咐他们加油鼓劲、保重身体,提前送上新春祝福。

江门开平市总工会 调研部署劳模工作

本报讯 近日,江门开平市总工会一行到镇、街总工会及有关企业工会进行调研,部署2025年劳模工作。

调研组深入了解企业的发展计划、职工队伍建设以及在科技创新、安全生产、服务质量提升等方面的情况,广泛宣传劳模评选的重要意义,详细讲解劳模推荐的标准条件和推荐程序,指导劳模和工匠人才创新工作室的建设。

调研组要求,基层工会要充分发挥贴近职工的优势,广泛宣传发动,深入挖掘在各行各业中表现突出、具有示范引领作用的优秀劳动者。(叶绮萍)

广州市花都区总工会为职工送春联

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员刘宝儿 张雯)近日,广州市花都区总工会联合花山镇总工会,在花山镇职工之家智能驿站精心组织了一场送春联活动。

活动现场,数位书法家齐聚一堂,现场翰墨飘香,笔锋婉转,一个个苍劲有力、灵动飘逸的书法字体跃然纸上,化作一副副饱含美好期望与祝福的春联。职工们一边赞叹书法家的精湛技艺,一边挑选着契合心意的春联,每个人脸上都洋溢着喜悦与温暖。

花都区总工会表示,将加开两场送春联活动,并持续以工会驿站为载体,积极开展形式多样的“送温暖”活动,让广大职工在冬日里感受到来自“娘家人”的关怀,进一步提升他们的获得感、幸福感。

据悉,目前,花都区第一批24小时工会智能化驿站已完成提质改造,实现数智赋能、服务再升级。



活动现场,职工领到心仪的福字与春联。

单位供图

湛江市霞山区总工会 部署巡察整改工作

本报讯 近日,湛江市霞山区总工会召开2024年霞山区机关事业单位工会巡察整改专题会议,对十一届区委巡察发现工会工作存在的问题进行通报和部署整改。

会议强调,要针对巡察发现的问题,把2025年作为工会业务提升年,着力构建“大学习、大培训、大提升”的工作格局。

会议要求,思想认识要到位;整改落实要到位;制度健全要到位。针对巡察发现的问题,各基层工会主席要切实履行巡察整改第一责任人的责任,迅速制订整改方案,明确整改措施、整改时限,做到立马改、坚决改、彻底改。霞山区总工会将开展“回头看”,督促被巡视单位限期整改到位,防止类似问题反弹回潮,做好巡察整改“后半篇文章”。(庞婷婷)